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 برابر با كدام گزينه است؟300K بالاي تراز فرمي در دماي0/05eV احتمال اشغال يك حالت انرژي
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استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

 گزينه درست كدام است؟
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 محبوس است .انرژي جنبشي متوسط آن برابر با كدام12cm در ظرفي مكعبي به ضلع293K يك مول گاز هليم در دماي 

گزينه است؟
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0/632 eV0/0379eV0/123eV0/839eV
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 است؟ نادرستكدام ويژگي در مورد نيمه رساناي ذاتي
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 براي293K و انرژي فرمي در وسط گاف باشد، احتمال اشغال را  در1/1eVبا فرض اينكه گاف انرژي در سيلسيم ذاتي

حالتي كه  بالاي نوار ظرفيت است، حساب كنيد. (
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p از يك پيوندگاه LEDيك n− شامل نيمه رساناي Ga As P−  ساخته شده است، طول1/9eV با انرژي گاف−

موج نور گسيل شده برابر با كدام گزينه است ؟

580nm720nm695nm650nm
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133 انرژي بستگي
Csاست برابر با كدام گزينه است؟55 كه داراي تعداد الكترون 

)1/008665 , 132/905447 , 1/07825n Cs Hm u m u m u= = =(

1321/32Mev1141/34Mev1124 /34Mev1118 /54Mev
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 توليد مي شود . برد اين نيرو برابر با كدام گزينه است؟80Gevبر هم كنش ضعيف بر اثر ذره تبادلي باجرم تقريبي
34 16 15

( 1/054573 10 . 6 /582122 10 . ,1 10 )J s eV s fm m
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 برابر ميزان مجاز است. بعد از50 روز در داخل اتاق پخش شده است و ميزان تشعشع 10 يك ماده راديو اكتيو با نيمه عمر 

ln2)چند روز اين اتاق براي استفاده ايمن مي شود؟ 0/693)=

123 /5d92/6d56 /45d213 /5d
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11 در واپاشي بتا زاي منفي

4 7Beبيشينه انرژي جنبشي الكترونهاي گسيل شده برابر با كدام گزينه است؟ 

13 /206Mev11/506Mev21/132Mev42/103Mev
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اغلب انرژي آزاد شده در شكافت به چه صورتي ظاهر مي شود؟
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تعداد متوسط نوترون هاي گسيل شده در گداخت اتم اورانيوم چند تا است؟

B�/D�B/D
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 نوترون هاي پر انرژي و سريع را به آساني مي توان با كدام عامل كند كرد؟
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2در واكنش 3 4
H He P He+ →  بر 5Mev دوترون هايي با انرژي+

3
Heساكن فرود مي آيند و ذره آلفايي با انرژي

مشاهده مي شود انرژي جنبشي پروتون برابر با كدام گزينه است؟11/52Mevجنبشي 

{ (2 ) 2/014102 , (3 ) 3 /016049 , (4 ) 4 /002603

1/007825 }
P
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 واپاشي بتازاي نوترون 
e

n p e ν−→ +  از طريق كدام بر هم كنش انجام مي گيرد؟+
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ee فرايند p n υ+ →  به دليل كدام قانون پايستگي ممنوع است؟+
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 نشاندهنده كدام ذره است؟ddu تركيب كواركي
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يك كوارك با جذب و گسيل كدام ذره و دراثر كدام برهم كنش به كوارك ديگري تبديل مي شود؟
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100 نسبت رسانندگي گرمايي و الكتريكي مس در دماي  C
. برابر با كدام گزينه است( برحسب � /W KΩ(
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AAAAIIII   مطابق شكل زير است.  تا  واحدي انرژي در مجموعه اي از پنج ذره يكسان و غير قابل تميز در نه ماكروحالت 6 توزيع 

 واحد انرژي برابر با كدام گزينه است؟3احتمال ذره اي با

0/4000/2670/0950/019
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 نوري كه از ستارگان به ما مي رسد به واسطه حركت گرمايي سريع اتم هاي آن انتقال دوپلري پيدا مي كند. با

توجه اينكه سرعت حركت گرمايي درمقايسه با سرعت نور كوچك است واز توزيع سرعت ماكسول بتوان

استفاده كرد اين پهن شدگي بسامد را براي ستاره اي كه نسبت به زمين ساكن است  حساب كنيد. .

5اگر اين پهن شدگي براي خورشيد كه تقريباً 
5 /5 10 ν−×

�
ν باشد كه 
�

 بسامد نور گسيليده در چارچوب سكون

اتم است دماي خورشيد را حساب كنيد.

1-

سوالات تشريحي

 نمره1.75 

0/288R را براي فاصله تعادل كه برابر با NaClانرژي كولني و انرژي دافعه  nm=
�

 است حساب كنيد.

1/7476α و داراي ثابت مدلونگ fcc داراي شبكه NaClبلورهاي  9n و=      مي باشد.=

 نمره1.75 -2

6نيمه عمر يك ايزوتروپ پرتوزاي خاص /5h19 است. اگر در آغاز
48  اتم از اين ايزوتروپ وجود داشته×10

 چند اتم از آن باقي ماند؟26hباشد، پس از

 نمره1.75 -3

 قوانين بقارا در مورد واكنشهاي زير را بررسي كنيد.
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 نمره1.75 -4
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